



Компания Sony подтвердила, что на консоли PS Vita можно будет запускать игры из любых регионов, сообщается на сайте <http://eurogamer.net>

Когда один из юзеров твиттера задал соответствующий вопрос, глава Sony Studios Шухей Йошида ответил на него утвердительно. Но он не уточнил, идет ли речь только об играх, распространяемых на дисках, или также и о тех, которые будут доступны в онлайн. Портативная консоль PlayStation Vita будет продаваться в магазинах Японии с 17 декабря 2011 года. Японцы пока не ноткрывают точную дату выхода консоли в Европе и Америке. Предполагается, что новая консоль поступит в продажу в Европе в начале 2012 года.